

Сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Новосибирск СКР по Новосибирской области провели профориентационную встречу с учащимися МБОУ «СОШ№128»



В рамках профориентационной работы и профессионального самоопределения учащихся школ следователи следственного отдела по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Роман Стребков и Анастасия Можная встретились с учащимися старших классов средней общеобразовательной школы №128 города Новосибирска.

Роман Валерьевич рассказал школьникам о том, что сам выбрал профессию в школьном возрасте. Эта профессия очень интересная, привлекательная, но вместе с тем трудна и даже опасна. Знания законов, эмоциональной устойчивости и даже хладнокровия недостаточно. Необходимо быть всесторонне развитым и обладать знаниями в разных сферах, начиная от особенностей психологии преступника и заканчивая пониманием механизма действия ядов на организм. Следователь выполняет исключительно ответственную работу, потому что в его руках - человеческие судьбы...

Далее Анастасия Алексеевна рассказала о специфике работы, должностных обязанностях, перспективах и привилегиях профессии, методах раскрытия преступлений, различных

современных приспособлениях, применяемых при расследовании дела. Но особого внимания слушателей, конечно же, заслужили случаи из следственной практики.

В завершение встречи следователи рассказали, какие виды преступлений сейчас наиболее распространены на обсуживаемой отделом территории. В ходе беседы были затронуты такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму

Школьники внимательно слушали офицеров ведомства и задавали много вопросов. Как отметили старшеклассники, они всерьёз задумываются над тем, чтобы продолжить обучение в профильном кадетском классе ведомства, а затем получить профессию следователя СК.

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1791920>